

С курсантами Авангарда провел встречу Герой России, гвардии младший лейтенант Александр Рамильевич Бородин, человек, чья история вписана в современную военную летопись.

Осенью 2022 года Александр был призван в ряды Вооружённых сил и отправился на передовую в составе 752-го гвардейского мотострелкового полка. В первых же боях он проявил мужество и решимость, за что был награждён медалью «За отвагу» и назначен командиром штурмового отряда.

Настоящее испытание началось позже – в ходе ожесточённых боёв его подразделение захватило важный опорный пункт, удерживая его в течение трёх суток под непрерывающимися атаками противника. В критический момент штурмовикам удалось не только выстоять, но и вывести группу бойцов из окружения.

За этот подвиг Указом Президента России Александру Бородину было присвоено звание Героя Российской Федерации с вручением медали «Золотая Звезда».

На встрече он говорил не о наградах, а о долге, боевом братстве и простых решениях, которые делают человека воином. Без громких слов, но с той самой искренностью, которая цепляет за живое.

Каждый курсант вынес из этой беседы что-то своё. Но точно одно – в зале не было равнодушных.



